NOM & e, Date i o,

Prénom i ..o,

Numération

1. Compare les nombres en utilisant <, > ou = .

95 59 326 336 178 187

83 183 634 604 628 826

2. Ecris les nombres manquants.

> 538
< 101

179 < < 181 540 >

399 <

<401 99

3. Relie les écritures correspondantes.

5C+3D+6u® ® 349 °
Ju+8cC* * 536"
Qu+4D+3C* " B0

4. Indique le hombre recherché.

Quel nombre précéde 80607? | ...

......... /8
216 126
197 179
......... /6
181 > > 749
999 <« < 1001
.......... /6

®* huit cent sept
® trois cent quarante-neuf

® cing cent trente-six

Quel nombre se trouve entre 633 et6357 | ...

Que représente le chiffre 4 dans le nombre 482 7 | .....

Que représente le chiffre 4 dans le nombre 324 7 | .....
Quel nombre a une centaine de plus que 4257 | .....

Quel nombre a une dizaine de moins que 7027 | .....




5. Compléete les droites. Fais attention au sens de la fleche. ... /6
.
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6. Ecris les nombres & la bonne place. .. /10

5000 -7 500 — 9 750 — 880 — 3200 -8 100 — 3 800 -6 610 —1 600 — 5 600

ey

|

7. Additionne. /10
7U+5D+8UM+1C = ... 1IUM+1C+1U= ...
8D +4U+3C= ... ... WM+5U= ...
1IDM= ... BU+4UM + 3D = ..o
AD+4U +4UM= ... ... FTC+bU=...............

1MIUM+4U+7C+0D = ... 8D = ...




8. Avec ces chiffres, cherche :

- le plus grand nombre possible.
- le plus petit nombre possible.

9. Le parc est plein de fleurs.

(>

Ecris les nombres dans I'abaque.

lemiomlum| c b u

TULIPES

13 420 10 560 10 650

[0

Quelle sorte de fleurs trouve-t-on le moins ?

10. Compare les nombres en utilisant <, >ou=. ... /6

23870 .. 23780
15250 ... 12550

8787 .. 11111

11. COCHE la réponse.

La différence entre 134,2 et 135.2 est de

90 800 ... 91102
73333 .. 37333

45 454 ... 54 545

C.EB.

1 unite

1 dizaine
1 dixieme
1 centieme



12. COMPLETE les trois séries de nombres ci-dessous. CEB. | ... /3
Série 1 32 16 8
Série 2 - 70 140 210
Série 3 0 . ca 33 55 66
13. RELIE. CEB. | . /4
cinquante-quatre-mille-quatre-cent-quarantie-quatre . e | 50404
cinquante-quatre-mille-quatre-cent-quarante # e 54444
cinquante-mille-guatre-cents * * | 54 004
cinquante-quatre-mille-quatre * e | 50 400
o | 54440
14 De maniere réeguliére, ce cadre est rempli de carrés noirs. CEB. | /1

Combien y a-t-il de carrés en tout, y compns ceux cachés par la tache gnse ?
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Ta réponse : En tout, ily a Carrés noirs.




